

Poštovani,

na mrežnim stranicama Psihološkog proljeća pročitali smo o Vašim nastojanjima da, na dobrobit učenika, u svakoj školi u Hrvatskoj osigurate primjenu zakona i normi propisanih državnim pedagoškim standardom.

Ovim putem želimo izraziti svoju potpunu podršku inicijativi. Podržavamo Psihološko proljeće u nastojanjima da ishode provjeru tvrdnji o manjku stručnih suradnika u pojedinim osnovnim školama, kako bi se, na dobrobit učenika, u svakoj školi osigurala primjena državnog pedagoškog standarda, kao preduvjet kvalitetnog i sigurnog školskog okruženja, koje će odgovarati na izazove i teškoće 21. stoljeća.

Nažalost, brojne ustanove i institucije s područja odgoja i obrazovanja, uključujući i Grad Rijeku, godinama se susreću s negativnom situacijom manjka stručnih suradnika raznih profila. Pojedine škole kojima je osnivač Grad Rijeka više su puta upućivale molbu za zapošljavanjem stručnih suradnika, no dobivale su negativan odgovor. Grad Rijeka, kao osnivač 23 redovite osnovne škole i dvije posebne odgojno-obrazovne ustanove na području Rijeke, također godinama kontinuirano obavještava Ministarstvo o navedenoj problematici i apelira na važnost rješavanja tog problema, kao i na potrebu usklađivanja sustava visokog obrazovanja s potrebama u školama.

Svjedočimo zabrinjavajuće visokoj razini neusklađenosti broja stručnih suradnika u riječkim osnovnim školama s Državnim pedagoškim standardom, dokumentom koji svoju funkciju definira kao utvrđivanje minimalnih infrastrukturnih financijskih i kadrovskih uvjeta za ostvarivanje i razvoj djelatnosti i podjednaki uvjeti za ujednačeni razvoj osnovnog školstva na čitavom području Republike Hrvatske. Važno je imati na umu kako je osnovno školovanje obvezno za sve učenike u Republici Hrvatskoj uz jednake uvjete te je škola, uz adekvatnu podršku nadležnog Ministarstva, dužna svakom učeniku pružiti adekvatnu podršku koja mu po pripada.

No, iako osnivačka prava nad većinom osnovnih i srednjih škola u Hrvatskoj imaju gradovi odnosno županije, Ministarstvo znanosti i obrazovanja tijelo je nadležno za zapošljavanje i financiranje rada odgojno-obrazovnih radnika škole, uključujući i stručne suradnike. Iz tog smo razloga u više navrata MZO obavještavali i o izrađenim poražavajućim analizama u pogledu manjka stručnih suradnika u riječkim školama, no ni to nije rezultiralo adekvatnim pomacima.

Naime, dok god samo jedan osnivač ili samo jedna institucija kontinuirano ukazuju na probleme s terena, ne možemo očekivati brzu niti adekvatnu promjenu ovakve negativne situacije. Upravo iz tog razloga snažno podržavamo Vašu inicijativu i poziv na zajedničko djelovanje.

Zbog svega navedenog stojimo na raspolaganju za pružanje podataka o broju stručnih suradnika, učenika s teškoćama u razvoju i ostalih relevantnih informacija vezanih uz osnovne škole kojima smo osnivači, a koje mogu doprinijeti ostvarenju Vašeg, ali i našeg cilja – omogućavanju pravednog i ravnopravnog pristupa odgoju i obrazovanju u Hrvatskoj.

Slobodno nas kontaktirajte putem e-maila na adresu skolstvo@rijeka.hr ili telefonom na broj 051/209-572.

S poštovanjem,

Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo Grada Rijeke